Mit navn er Henning Jensen. Jeg er 58 år og bor på en gård i Vitved. Jeg har 2 drenge der går i 6. og 9. klasse på Virring Skole.





Jeg har en uddannelse som regisreret revisor, og har tidligere arbejde som ansat revisor, partner i et revisionsfirma og som regnskabschef. I dag arbejder jeg som selvstændig revisor og deltidslandmand.





Jeg bruger meget tid på organisationsarbejde i Venstre. Jeg er bl.a. formand for Venstre i Skanderborg Kredsen, formand for Kommuneforeningen i Skanderborg og Hovedbesyrelsesmedlem i Venstres.





Mærkesager:





Vi skal sikre, at der er børnepasningstilbud i nærområderne, Vi har i dele af kommunen storre problemer med for lille kapacitet på børnepasningsområdet, og problemet er ikke nyt.


Nu må vi have en langsigtet holdbar løsning på udfordringen, baseret på nogen realistiske prognoser  for det forventede behov.





Vi skal sikre at vi har nogen gode folkeskoler, og sørge for at opgradere kapaciteten i takt med at elevtallet forventes at stige  fra 8.000 til 10.000 i de kommende år.





Vi skal have en god og værdig ældrepleje, med udgangspunkt i den ældres behov og ønsker. Kapacieten skal udbygges i takt med stigningen i antal ældre.


Der skal være mere frit valg. Der skal etableres friplejehjem, som supplement til de offentlige plejehjem.





Vi skal tænke på miljøet. Overløb af urenset spildevand til vores vandmiljø når det regner, skal begrænses væsentligt.





Vi skal i gang med den grønne omstilling nu. Løsningerne skal være ambitiøse, realistiske, bæredygtige og klimavenlige. De er vigtigt at det er reelle og holdbare løsninger.





En god økonomi er vigtig. Det er en forudsæning for, at vi kan få løst de udfordringer, vi har, bl.a. med et stort efterslæb i forhold til investering i børneinstitutioner, skoler og plejehjem.





Vi skal tænke på, at kommunen er til for borgerne. Det er ikke borgerne, der er til for kommunen.


.   


